
ה  חוק הפילוג  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 פילוג, קיבוץ וחילוף 

 השתמשו בחוקי בחילוף, הקיבוץ והפילוג ופתרו את התרגילים בדרך הנוחה ביותר:

 

1. (12 + 37) + 18 = (12 + 18) + 37 = 67______________ 
 
 
 

2. 4 x 12 x 5 = _________________________________ 

 

 

3. 5 + 3 x (2+3) = _______________________________ 
 
 
 

4. (5 + 18 + 15) x 2 = _____________________________ 
 
 
 

5. 10 x 2 + 5 x 2 + (4 +3) = _________________________ 
 
 
 

6. 4 x (16 + 23 + 4 + 7) = ___________________________ 
 
 
 

7. 10 x 28 x 2 = ___________________________________ 
 
 
 

8. (41 + 16) + (9 + 14) = _____________________________ 
 
 
 

9. 3 x (5+ 15 + 22) = ________________________________ 
 
 

 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.



ה  חוק הפילוג  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 תשובות:

 פילוג, קיבוץ וחילוף 

 השתמשו בחוקי בחילוף, הקיבוץ והפילוג ופתרו את התרגילים בדרך הנוחה ביותר:

 

1. (12 + 37) + 18 = (12 + 18) + 37 = 67______________ 
 
 
 

2. 4 x 12 x 5 = 240 

 

 

3. 5 + 3 x (2+3) = 20 
 
 
 

4. (5 + 18 + 15) x 2 = 96 
 
 
 

5. 10 x 2 + 5 x 2 + (4 +3) = 37 
 
 
 

6. 4 x (16 + 23 + 4 + 7) = 160 
 
 
 

7. 10 x 28 x 2 = 560 
 
 
 

8. (41 + 16) + (9 + 14) = 80 
 
 
 

9. 3 x (5+ 15 + 22) = 126 

 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.




